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 ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА 

 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 

 

КАФЕДРА ПОЧАТКОВОЇ ТА ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 

МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР  

«ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ В УМОВАХ 

НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ» 

6 квітня  2021 року м. Львів 

 

Кафедра початкової та дошкільної освіти Львівського національного 

університету імені Івана Франка запрошує взяти участь у семінарі 

«Особливості реалізації діяльнісного підходу в умовах Нової української 

школи» науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, аспірантів та 

здобувачів освіти, молодих вчених, вчителів-практиків. 

Кінцевим підсумком семінару має стати обговорення актуальних 

проблем реалізації діяльнісного підходу в освітньому процесі початкової школи, 

застосування методики Lego на будь-якому занятті у закладі початкової освіти, 

сучасних напрямів досліджень у педагогічній освіті, а також електронна 

публікація тез доповідей, видання електронних сертифікатів кожному 

учаснику семінару. 

 

ЧЛЕНИ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ:  

− Герцюк Дмитро Дмитрович – декан факультету педагогічної освіти 

Львівського національного університету імені Івана Франка, к.п.н., доцент. 

− Мачинська Наталія Ігорівна – завідувач кафедри початкової та 

дошкільної освіти Львівського національного університету імені Івана 

Франка. д.п.н., професор. 

− Сірант Неля Петрівна –доцент кафедри початкової та дошкільної освіти 

Львівського національного університету імені Івана Франка, к.п.н. 

− Проц Марта Орестівна –доцент кафедри початкової та дошкільної освіти 

Львівського національного університету імені Івана Франка, к.п.н., 

 

ЗАПРОШЕНІ ГОСТІ: 

Оксана Рома, к.п.н., керівниця освітніх ініціатив The LEGO Foundation 

 

Форма проведення cемінару: дистанцйна. 

Офіційна мова семінару: українська. 

 

 

 

ДЛЯ УЧАСТІ У СЕМІНАРІ НЕОБХІДНО: 

До 23 березня  2021 року (включно) заповнити довідку про 

учасника за посиланням або QR Code та надіслати на 

електронну адресу infotania19@gmail.com  

 

1. Тези доповіді українською, англійською, польською 

мовами.  

 

Назва надісланих файлів має включати в себе прізвище автора та ініціали  

(Наприклад: КіндратТП _Тези; Кіндрат ТП_Анкета) 

ВИМОГИ ДО ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ: 

✓ Обсяг – до 4 стор. формату А-4 у текстовому редакторі Microsoft Word у 

вигляді файлу з розширенням *.doc; шрифт – Times New Roman, розмір – 14, 1,5 

міжрядковий інтервал; абз. відступ – 10 мм; поля – 20 мм. 

✓ Послідовність розміщення матеріалів у тезах доповіді:  

- прізвище та ініціали автора (ів) (шрифт – напівжирний);  

- посада, місце навчання або роботи (повна офіційна назва);  

- назва доповіді (шрифт – напівжирний);  

- текст. 

 

НАПРЯМИ РОБОТИ СЕМІНАРУ: 

1. Діяльнісний підхід у початковій школі: сьогодні і погляд в 

майбутнє.  

2. Освітні методики The LEGO Foundation як спосіб реалізації 

діяльнісного підходу в НУШ. 

3. Практичне застосування LEGO-цеглинок в освітньому 

середовищі  НУШ. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

Кіндрат Т.П. 
кандидат педагогічних наук,  
доцент кафедри  початкової та дошкільної освіти 
Львівського національного університету  імені Івана Франка 
 

Застосування Lego цеглинок на уроках математики 
 

Використана література в алфавітному порядку оформлюється в кінці тексту 

під назвою «Список використаних джерел» з урахуванням розробленого в 2015 році 

Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

https://docs.google.com/forms/d/1unZClyh7Me6pbU1poA9mTLmYqa7N7wwCo-pUlkJhfhI/edit
mailto:infotania19@gmail.com


Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». У тексті 

посилання на використані джерела позначаються квадратними дужками із 

вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номер 

сторінки (сторінок), наприклад: [5, с. 13].  

 

Участь у семінарі безкоштовна. 
Електронний збірник тез семінару  разом із сертифікатом буде надісланий 

учасникам на адресу, вказану в анкеті,  та розміщено на сайті факультету через 

місяць після проведення семінару.  

Контактний телефон : 050 – 10 -58-065  

 

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНИХ ЗАПИСІВ 

у позатекстовому списку бібліографічних посилань відповідно до вимог 

нового ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання». 

Загалом  це оформлення більш просте: прибираються зайві пробіли, замість 

сполучення «крапки й тире» використовуються просто крапки, прибираються 

деякі інші знаки та повторне зазначення імен авторів (якщо їх від 1 до 4, можна 

зазначати імена всіх на початку опису), дозволяється не вказувати 

видавництво, для електронних ресурсів введено єдине формулювання «URL» 

незалежно від мови статті (також може зазначатися номер DOI). 

 

Один чи більше авторів без редактора 

Заремба І.С. З історії Львова  та музейної справи  в Україні. 1999-ті.- 2010-ті 

рр. Львів, 2019. 313 с. 

Лозова В.І., Кичма Р.Р., Максимишин М.О., Практикум  з розв’язування 

задач : навч. посібник. Львів: 2020. 92 с. 

 

Один чи більше авторів із редактором 

Максимишин Т.П. Естетичне виховання дітей  засобами народного 

фольклору. монографія / за ред. Т.П. Максимишина. Львів: Укр. академія, 

2021. 186 с. 

 

Багатотомне видання 

Ушинський К.Д. Людина як предмет виховання. Спроба педагогічної 

антропології: вибрані твори. Київ: Рад. школа, 1983. Т. 1. 480 с. 

 

Стаття в журналі, газеті 

Кіндрат Т.П. Про ефективність застосування Lego у початковій школі. 

Початкова школа. 2021. № 1. С. 13-18. 

 

Електронні ресурси 

Впровадження методики  LEGO в освітньому просторі НУШ, Львів, 

2020 URL: http://pedagogy-journal.kpu.zp.ua/arhive/2020/71/part_1/32.pdf 

(дата звернення: 28.01.2021). 

 

 

АНКЕТА УЧАСНИКА СЕМІНАРУ: 

 

Прізвище, ім’я, по батькові  

Тема  доповіді/виступу  

Участь у семінарі: 

виступ/учасник 

 

Науковий ступінь, вчене 

звання (якщо є) 

 

Місце роботи  

Посада  

Електронна адреса  

Номер телефону  

 
 

http://pedagogy-journal.kpu.zp.ua/arhive/2020/71/part_1/32.pdf

